

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LAB The Provincial
Cor. Pritchard Ave. am Library
Winnipeg, Man., City

UKRAINIAN LABOR NEWS

ПРОЛЕТАРИ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ!

Виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу — Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday

SUBSCRIPTION RATES:
Per year \$4.00
Per half year \$2.00

РІК XII.

4. 143 (1506).

ВІВТОРОК, 2 ГРУДНЯ 1930.

WINNIPEG, MAN.

TUESDAY, DECEMBER 2, 1930.

No. 143 (1506).

VOL XII.

ТОВ. КОЛІСНИК ДІСТАВ 2,330 ГОЛОСІВ І МАЄ ШАНСИ НА ВИБІР

Комуністичний алдермен є другим з ряду щодо числа голосів, однак "Трибюн" предсказує, що МекЛін і Сімсон будуть вибрані коштом тов. Колісника.

ВІННІПЕГ, 30 листопада. — Коли пишемо ці рядки, нема ще повного вислід голосування з міських виборів у Вінніпегу, що відбулися в п'ятницю 28 листопада. Вибори у Вінніпегу відбуваються на підставі пропорційного голосування — це значить, що коло імен кандидатів ставиться числа 1, 2, 3 і т. д. — і вибраними не ті, що дістали найбільше голосів (одинок), але ті, що для них при подальшій розподіленні голосів припадає більше двійок і трійок з інших кандидатів. Розподілення голосів ще не закінчене, а в третій варді навіть не розпочате, і повний вислід виборів буде відомий аж в понеділок або вівторок. На сім місцях подамо лише, кілька голосів (одинок) отримали різні кандидати.

В третій варді, з якої алдерменом у міській раді є тепер тов. В. Н. Колісник, офіційний вислід голосування був такий:

Грей (н.п.)	2,413
Колісник (К.П.К.)	2,330
Сімсон (н.п.)	2,130
Ферлей	1,647
МекЛін	1,561
Сендзак	1,263
Палмер	941
Келлоф (С.П.А.)	836
Джесімен (С.П.А.)	811
Скидмор	664
Луїс	383

Квота 3,745. Вибіряться троє алдерменів.

Кандидати незалежної партії праці зазначені "н.п.", кандидати Сівік Прогрес Асоційшен "С.П.А.", а решта кандидати, що ніяк не зазначені, це буржуазні кандидати, що не йшли явно від С.П.А., але деякі з них мали підтримку від тої організації.

Як бачить читач з повищої таблиці, тов. В. Н. Колісник, кандидат Комуністичної Партії, є на другий місце і повинен бути вибраний, бо вибирається не одного, але троє алдерменів з кожної варди. Та хоч вигляди на вибір тов. Колісника є дуже добрі, то може й таке статися, що після розподілення двійок і трійок будуть проголошені вибраними два інші кандидати, що мають менше голосів від тов. Колісника.

Консервативна газета "Трибюн", що стоїть близько до фашистського мейора Веба і його Сівік Прогрес Асоційшен, уже написала, що бувши мейор МекЛін і лейборист Сімсон мають добрі шанси на вибір, коштом тов. Колісника. Дарма, що Сімсон має 200 голосів менше від тов. Колісника, а МекЛін — аж 769 голосів менше від тов. Колісника.

2,330 голосів, відданих на тов. Колісника, є безперечно великим успіхом Комуністичної Партії в третій варді, коли взяти під увагу, що всі чорні сили звернули свої атаки на комуністів. Мейор Веб, відомий "приятель" робітників, не проминув жадного мітингу, щоб у брудний спосіб не накинута на комуністів. Кандидати на алдерменів у третій варді, буржуазні і лейбористські, також різко підтверджували на кожнім кроці своє антикомуністичне становище.

А Ферлей був умисно номінований Вебом і взагалі фашистами, включно з українськими, щоб розбити голоси українських робітників і не допустити до вибору тов. Колісника. З ним не крилася українські буржуазні газети, які одним фронтом підтримували Ферлея. Союз Ферлея з Вебом, головним речником фашизму у Вінніпегу, найліше був представлений у "Канадиській Фармері" з 26 листопада, де на першій стороні тої газети були вміщені дві себе фотографії Ферлея, Веба й Павлюкевича з закликком голосувати на них.

Кандидати на шкільних тростів у третій варді отримали таке число голосів: тов. А. Білецький 1,891; Фалконер 3,345; Грін 3,757; Гонт 1,497; Мекдонел 1,638; Новацький 819; Павлюкевич 1,600. Квота потрібна для вибору 4,850. Має бути вибрано двох шкільних тростів. Тов. Білецький є, отже, третім з ряду щодо числа голосів. Фалконер і Грін, що мають найбільше голосів і будуть вибрані, були кандидатами Сівік Прогрес Асоційшен. Гонт і Мекдонел були кандидатами незалежної партії праці. Ця партія втратила місце в шкільній раді, яке займав Грей, що тепер буде вибраний алдерменом.

КОМУНІСТИЧНІ ГОЛОСИ В ПЕРШІЙ І ДРУГІЙ ВАРДАХ.

У варді другій тов. М. Дж. Форкін, кандидат Комуністичної Партії на алдермена, отримав 381 голосів, а тов. С. Сімкін, кандидат Компарті на шкільного троста, дістав 2,712 голосів. Були це перші кандидати К.П.К. в міських виборах у тій варді.

У варді першій тов. Д. Е. Ботлер, кандидат Комуністичної Партії на алдермена, отримав 258 голосів, а тов. І. Лівай, кандидат Компарті на шкільного троста, дістав 517 голосів. Обидва товариші були першими комуністичними кандидатами в тій варді.

Лейбористський алдермен Лов, який знову кандидував у першій варді, провалився в цих виборах, отримавши 2,700 голосів. Вибрані зістали з першої варди всі три кандидати Сівік Прогрес Асоційшен: Гонімен (6,070 голосів), Коді (4,316) і Райс-Джонс (2,721).

Мейор міста зістав поновно вибраний теперішній мейор Ралф Г. Веб, який кандидував від Сівік Прогрес Асоційшен і дістав 26,457 голосів. Маркус Гаймен, кандидат незалежної партії праці, отримав 16,236 голосів.

Саботажники перед пролетарським судом

ЗІЗНАННЯ ПІДСУДНИХ ІНЖІНЕРІВ ОЧКІНА, СІТІНА ТА ФЕДОТОВА

МОСКВА, 27 листопада. — Інтервенція була останньою ставкою "індустріальної партії". Я вірю, що цей процес повстримає багатьох інженерів, які були на брудній дорозі в своїх політичних ідеях". Зізнання Сітіна було коротке і він сказав, що передумав свої минулі злочини у визинці й жадує за них.

Очкін, який був секретарем проф. Л. К. Рамзіна, провідника змови, визнав свою вину й заявив, що жадує за свої вчинки. Він сказав, що Рамзін втягнув його до "індустріальної партії" та що він був лише меншим членом організації.

"Рамзін часто давав мені запечатані пакунки", заявив Очкін, "які я давав французам на ім'я Р. З того, що я зачував, я зрозумів, що інтервенцію відложено до 1931 року.

ПРОКУРОР КРИЛЕНКО ДОПИТУЄ ЛІДЕРА ЗМОВНИКІВ, ПРОФЕСОРА ЛЕОНІДА РАМЗІНА

МОСКВА, 28 листопада. — Коли сьогодні вечером відновлено розправу проти вісьмох інженерів, обвинених у державній зраді, прокурор Криленко зажадав основного розслідування діяльності агентів французького та інших урядів у Москві.

Він просив суд відбутися закриту сесію, щоб він міг розпитати, хто це такі французькі агенти "А. і Р.", з якими підсудні мали до діла в зв'язку з викликанням закордонної інтервенції.

Суд сповнив прохання, але рівночасно прокурор розпочав свій допит підсудних.

Професор Л. Рамзін, провідник контр-революційної змови, перший заняв місце.

Прокурор Криленко сповістив, що його допит буде на основі біографії, минулої діяльності, конкретного висяєння саботажу підсудних, більш

"МАТІН" ВИМАГАЄ, ЩОБИ ФРАНЦІЯ ЗІРВАЛА ЗНОСИНИ З СРСР

ПАРИЖ, 28-го листопада. — "Матін", впливова паризька буржуазна газета, домагається сьогодні, щоб французький уряд зірвав дипломатичні зносини з Радянським Союзом у відповідь на обвинувачення на процесі вісьмох російських інженерів, що цей уряд планував збройну інтервенцію, щоб повалити радянську владу.

МОСКВА, 28 листопада. — На вчорашній сесії процесу вісьмох контр-революційних саботажників суддя Вішинський повідомив Курянова, п'ятого інженера, який складав своє зізнання, що на відкритій сесії не можна більше робити без посередніх обвинувачень проти "закордонних урядів", але вони будуть вислухані пізніше на закритій сесії.

Через попередніх два дні суд чув з уст самих підсудних обвинувачення проти Франції, Великої Британії, Польщі й

комісове від заплаченої ціни.

М. Федотов, який публічно признався до вини в своїм зізнанні перед двома попередніми, сказав: "Починаючи з малого саботажу, я пішов шораз далше, поки не дійшов до державної зради".

Федотов був серед змовників, що їздили до Парижа, і в опублікованім признанні сказав, що стрічався там з людьми, які "конферували з Пуанкаре і Бріаном в справі інтервенції".

Закінчуючи своє зізнання, він сказав:

"Визнаючи свою вину, я почувую найбільший жаль за те, що я зробив. Мені соромно. Я заслуговую на всяку кару, яку вирішить суд. Який мені дали спромому працювати, я зроблю все в своїй силі для індустріалізації країни. Якщо ні, я прийму свій присуд в цій справі із свідомістю, що я заслужив його".

Рамзін доводив, що нібито його антипатія до радянського уряду не була викликана матеріальними причинами, але була чисто ідеологічна. Він сказав, що мав автомобіль і жив добре як науковий робітник та що гроші не споконшували його до змови проти радянської влади.

"Я конспірував проти уряду", сказав він, "з тої простої причини, що я був проти радянської політики і був певний, що уряд впаде скорше чи пізніше, отже я рішив виповнити свою пайку, щоб привести до цього упадку".

Рамзін сказав, що він не знав яким чином мала бути переведена зміна від диктатури пролетаріату до бажаної "демократії". Він признався, що мав сумніви щодо цілого п'ятих, але сказав, що був замішаний так глибоко, що не міг зірвати з ним.

Рамзін сказав, що він не знав яким чином мала бути переведена зміна від диктатури пролетаріату до бажаної "демократії". Він признався, що мав сумніви щодо цілого п'ятих, але сказав, що був замішаний так глибоко, що не міг зірвати з ним.

ПІЛСУДСЬКИЙ ДІСТАВ БІЛЬШІСТЬ У СЕНАТІ.

ВАРШАВА, 24 листопада. — На підставі прелімінарного висліді голосування, що його отримано сьогодні, виглядає, що уряд Пілсудського здобув більшість у сенаті підчас недільних виборів.

Урядова партія здобула 76 місць у сенаті, національні демократи 12, центро-радикали 14, українці 4, німці 3, християнські демократи 2, разом 111.

ПОЛІЦІЯ ПОБИЛА БЕЗРОБІТНИХ В АВСТРАЛІІ.

СІДНІ, Австралія, 25 листопада. — Поліція арештувала сьогодні 10 комуністів після того, як безробітні хотіли вислати делегацію до прем'єра з домаганнями допомоги.

Демонстранти хотіли машерувати до парламентарного будинку, де сьогодні формально відкрився парламент Нової Південної Валії. Поліція напала на похід безробітних і клобами побила робітників.

Товариші! Відновляйте передплату на "Укр. Роб. Вісті"!

МАЙНЕРІ В ЛЕТБРИДЖІ! ГОЛОСУЙТЕ ПРОТИ ВІДІРВАННЯ ВІД ДИСТРІКТУ!

ЛЕТБРИДЖ, Алта., 26 листопада. — В майнерськмі локалі в Летбридж реакція підняла голову. На майнерськмі мітингу реакціонери поставили внесок, щоб негайно відірватися від дистрикту Майн Воркерс Юніон оф Канада, бо, мовляв, у юнії розмножилося багато червоних. Тайне голосування відбудеться 3-го грудня коло майни, а як майна не буде в той день працювати, то голосування відбудеться слідуєчого дня, коли майна буде працювати.

Товариші майнері! Голосуйте всі як один проти відірвання від дистрикту і другим перекажіть, щоб так голосували! Памятайте, що як ми відірвемося від дистрикту, то в першу чергу всі активні члени будуть відірвані від праці й поставлені на чорну лісту, а потім компанія розібере і саму юнію. Тому голосуйте проти пропозиції реакціонерів!

Майнер.

ЗА ЖОВТЕНЬ ЧИСЛО БЕЗРОБІТНИХ У КАНАДІ ЗРОСЛО НА 28,267

ОТТАВА, 28 листопада. — На підставі цих інформацій статистичне бюро подає, що на 1 листопада було зайнятих при праці 993,817 робітників, проти 1,022,184 на 1 жовтня.

Зменшення числа працюючих робітників в цю пору, каже бюро, було більше 1930 року, ніж за останніх десять років.

У степових провінціях число працюючих робітників подано на 149,338, то є зменшення на 4,814.

У провінції Онтеріо число безробітних збільшилося на 11,310; у Бритиш Колумбії на 5,208; у східних приморських провінціях на 4,184; у Квебеку 2,851.

ПЕРЕЙШОВ ЗАКОНОПРОЄКТ ПРО ПОШИРЕННЯ ЦЕНТРАЛЬНОЇ ПАРОВОЇ ОГРІВАЛЬНІ

ВІННІПЕГ, 30 листопада. — Крім вибору мейора, алдерменів і шкільних тростів, виборці у Вінніпегу, що є власниками майна, голосували також у п'ятницю над ріжними фінансовими законопроєктами. Для ухвалення їх потрібно три п'ятих голосів.

За законопроєктом, щоб видати \$750,000 на поширення центральної парової огрівальні, було 11,220 голосів, проти 3,107. Законопроєкт прийнято.

За законопроєктом, щоб видати \$56,000 на побільшення центральної поліційної стації, було 9,810 голосів, проти 4,042.

СЕЛЯНИ ЧЕХІІ ПРОТЕСТУЮТЬ ПРОТИ ТЕРОРУ НА ЗАХ. УКРАЇНІ

ПРАГА, 21 листопада. — Тут відбулася перша конференція представників трудового селянства Чехо-Словаччини. В конференції взяло участь 56 делегатів, що були вибрані на широких селянських зібраннях і заступали багато тисяч біднішого селянства. Деякі з них належать до лівих груп аграрно-клерикальної і соціал-демократичної партій.

Після оживленої дискусії конференція одностайно рішила повести боротьбу проти фашизму, проти підготовки імперіалістичної війни, проти ворожого трудовому селянству політики "Зеленого Інтернаціоналу", а в обороні Радянського Союзу і за створення робіт-

ничеселянського уряду. Конференція прийняла також особіну резолюцію протесту проти фашистського терору в Польщі, а особливо на Західній Україні.

По скінченні конференції відбулося масове віче делегатів разом з празькими робітниками. На вічу виступав селянин Дональ, який розповів про свою поїздку до СРСР. Його оповідання про успіхи колективізації радянського сільського господарства викликало бурливе одобрення присутніх.

В Жилині відбулася подібна конференція селянства Словаччини й Закарпатської України.